
برون مرزي- كارشناسي 

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 شريك عنوان به دال. كنند مي تقسيم 2 و 3، 4 نسبت به را زيان و سود و شريكند تضامني شركت يك در ج و ب الف،

. شود مي پذيرفتهجديد
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 و ريال 140,000 ترتيب به آنها سرمايه 90 سال ابتداي در. است 1 و 1 آنها بين زيان و سود نسبت. شريكند تضامني شركت يك در ب والف 

 شده تركيب سرمايه براساس ج سرمايه. شود مي سهيم زيان و سود  در و شده شركت وارد جديد شريك عنوان به ج. باشد مي ريال110,000

. شود مي تعيين سرمايه كل به نسبت قديم شركاء) شدهتعديل(
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 به و دهد مي ج به  و ب به  الف، به را خود سرمايه  و شود مي خارج شركت از دال. باشند مي تضامني شركت شركاي د و ج ب،الف،

 ارزش و ريال 750,000 خروج هنگام دال سرمايه دفتري ارزش. كند مي دريافت آنها از ريال 230,000 و ريال 250,000 ريال، 320,000ترتيب

.) است گرفته صورت شركت از خارج مبادلهاين (. است ريال 450,000 و ريال 600,000 ريال، 500,000 ترتيب به مانده باقي شركاءدفتري
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 ترتيب به ب و الف سرمايه و ريال 800,000 ج، سرمايه. شود خارج شركت از ج كه شد موافقت. هستند تضامني شركت شركاي ج و بالف،

: باشد مي    5 و 3، 2 زيان و سود هاي نسبت. باشد مي ريال 480,000 و ريال320,000

 %��'
� �
 N �#� �,���,����'�&��0 �Q;B�& 2�(�7 �� N4�R )�T�  <�Q;B�& Y4
 F�&��
 <�!0 N
�R %*�0 3� "�'
 

$�!0 �7

���,������,������,���"�'
 �;X

14

����

-

....

 Y3
� �
 	�A/��Z 	�  �[�
�� ?* �#��G"�'
 ��� C�*�0 :�
  �=��A> �A/ �-4 3� +,� 1�& <�&�
 Y4�� �
 "�'
 2!�Q�7 

$%&�

�,���,���@,���,�����,���,����,@��,���

15

����

-

....

 به انحلال زمان در شركاء سرمايه مانده. باشد مي 1 و 1، 3 ترتيب به آنها زيان و سود نسبت و بوده تضامني شركت يك شركاي ج و بالف، 

 تصفيه فرآيند. باشد مي ريال ميليون 3 و 15، 2 ترتيب به ها بدهي و غيرنقدي هاي دارائي نقد، وجه حساب مانده. است ريال ميليون 3 و 4، 7ترتيب

. گيرد مي صورت غيرممكن، زيان حداكثر روشبه
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: است گرفته صورت دوره يك طي در زير عمليات. هستند شريك مخصوص، مشاركت يك در ب والف 

. كند مي پرداخت حمل هزينه ريال 5,000 و كند مي مشاركت وارد خود انبار از ريال 100,000 ارزش به را كالايي الف1)

. كند مي پرداخت حمل هزينه ريال 4,000 و كند مي مشاركت وارد خود انبار از ريال 80,000 ارزش به را كالايي ب2)

. فروشد مي ريال 250,000 ارزش به را كالا كل ب3)

. كند مي دريافت العمل حق عنوان به را فروش مبلغ 5% ب4)

. باشد مي 4 و 6 ب و الف بين زيان و سود هاي نسبت5)
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 بيمه و حمل هزينه. شود مي ارسال كار العمل حق به ريال 20,000 سياهه قيمت و ريال 15,000 دستگاه هر شده تمام بهاي به اتومبيل دستگاه100

 توسط ريال 30,000 و ريال 50,000 ريال، 7,500 ريال، 2,500 ترتيب به آگهي و نگهباني ، محل اجاره باربري، هزينه و آمر توسط ريال8,000

 حق. فروخت ريال 22000 دستگاه هر ارزش به را آن واحد 80 و كرد دريافت سالم را دستگاه 100 كار العمل حق. شد پرداخت كار العملحق

 كند، مي دريافت العمل حق فروش، مبلغ 5% كارالعمل
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 هر اوليه پرداخت. نمود خريداري خريد اجاره سيستم روش به ريال 7,500,000 كدام هر ارزش به ب شركت از ماشين دستگاه 3 الف،شركت

 روش به 20% براساس الف دفاتر در استهلاك. شود مي محاسبه 12% كارمزد با سالانه مساوي قسط 3 در مانده باقي و ريال 4,500,000دستگاه

 سال پايان در را دستگاه 2 ب شركت توافق با شد مجبور بعدي اقساط پرداخت عدم و اول قسط پرداخت از پس الف شركت. گيرد مي انجامنزولي

. شد گذاري ارزش ساليانه استهلاك 30% نرخ براساس دستگاه 2. دهد عودتدوم
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 هر اوليه پرداخت. نمود خريداري خريد اجاره سيستم روش به ريال 7,500,000 كدام هر ارزش به ب شركت از ماشين دستگاه 3 الف،شركت

 روش به 20% براساس الف دفاتر در استهلاك. شود مي محاسبه 12% كارمزد با سالانه مساوي قسط 3 در مانده باقي و ريال 4,500,000دستگاه

 سال پايان در را دستگاه 2 ب شركت توافق با شد مجبور بعدي اقساط پرداخت عدم و اول قسط پرداخت از پس الف شركت. گيرد مي انجامنزولي

. شد گذاري ارزش ساليانه استهلاك 30% نرخ براساس دستگاه 2. دهد عودتدوم
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 مي ساليانه قسط 4 طي را باشد مي  ريال 3,000,000 آن نقدي قيمت كه ريال 1,500,000 شده تمام قيمت به كامپيوتر دستگاه يك الف،شركت

    . باشد مي 10% آن بهره نرخ.فروشد
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